

# 银行纷纷推手机业务

## 多家银行实行手续费五折

本报8月7日讯(记者 丛书莹)庞大的手机用户让各大银行看到了商机,7日,记者发现,潍坊几乎所有银行都已开通手机银行业务,而且为了吸引客户,多家银行施行手续费五折优惠。

记者采访发现工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、招商银行、交通银行等都推出了手机银行业务。为了推广手机银行业务,银行进行大力宣传,例如在网点LED

屏幕上滚动介绍业务、网点工作人员一对一推广等,而且不少银行推出注册即赠送密码器、口令卡等设备优惠,办理业务所需费用也十分优惠。

据建设银行工作人员介绍,使用手机银行不仅方便还能省钱,通过手机银行查询、同城转账、手机股市、交纳电费、水费等服务均不收取手续费。

记者了解到,异地转账、汇款等业务收费也比柜台服务和网上银行便宜,以异地汇款为

例,在柜台办理最低收取2元,最高收取50元手续费,而客户使用手机银行的则享受5折优惠。

多家银行都只收取柜面手续费的一半,甚至有银行手续费在网点优惠标准的基础上再打五折,工行的工作人员告诉记者,在2012年2月1日至2013年1月31日期间,通过工行个人手机银行、网上银行办理工行异地转账或跨行汇款业务,手续费在网点优惠标准的基础上都是再打五折。建行的工作人员表

示,客户通过手机银行汇款10000元以上,手续费只需要15元。

手机移动性更强,市民办理业务也更加方便、快捷。工行手机银行支持对手机号码转账,无需知道对方的账号,只要输入对方的手机号码、户名和金额,就能汇到对方开通手机银行时的默认账户内(汇款双方都必需注册工行手机银行),易用性强。使用工商银行手机银行,还能预约取现。

招商银行的手机银行,通

过手机上网即可办理招商银行账户查询、转账汇款、投资理财、信用卡业务等金融服务。客户可以查询账户,已出账单、未出账单,修改密码、设置自动还款、查询还款明细,还可进行网上支付交易查询等。

记者采访发现,市民现在对手机银行也比较认可。市民王先生表示,注册了手机银行,还款汇款只要摁摁手指就行了,手机随时随地都可以还款,感觉还是很方便。

# 银行卡无需多 手握三张卡最适合

本报记者 丛书莹



促销,让消费者经常有省钱或得到额外礼物的惊喜。尽管贷记卡年费不菲,但一般银行对持卡人往往首年免年费,接下来还会根据刷卡次数来减免你的年费。把贷记卡作为消费卡,你得记牢,不要往这张卡里存钱,因为贷记卡存钱是没有利息的,取现还得付手续费;这张卡就拿来透支消费,然后在免息期结束前还款给银行。

## 投资卡: 集中投资细算收益

有了贷记卡,还需要有一张投资卡。个人或者家庭可以用这张卡购买股票、基金、债券等一切投资品种。生活中不少人把工资卡(折)办成了银证通,理财专家认为,这样做不便于核算投资收益,每一项投资是赚了还是赔了不清楚。

理财专家表示,投资卡只用于投资,看好了某个投资品种,计划投资多少钱,按额度转账到投资卡

里即可。这样做资金利用率较高,不会出现闲置。此外,投资卡不要随身携带。专家建议,对于各家银行纷纷推出的人民币理财产品等长期理财项目,也应该将资金先打到投资卡上,再进行投资。

## 资金积累卡: 设定“钱生钱”功能

如果个人或家庭的主要收入是工资,则可将工资卡默认为资金积累卡。这张卡有两个功能:一是积累资金,二是负责向投资卡、消费卡划转资金和支付划转水电煤气、按揭等费用。如果奖金和工资是在两个银行发放,最好将资金收拢在一张资金积累卡上。因为银行开展个人理财业务,一般都设有资金门槛,资金过于分散,有些银行服务就难以享受。

理财专家还特别提醒市民,资金积累卡一定要开设活期自动转存定期功能,避免利息损失,做到钱生钱。目前各家银行基本都开通了活期自动转存定期功能。比如有银行推出的个人理财套餐,客户可以根据自身需要,留出一笔固定活期款,其余部分按与银行签订的协议自动转存成1年期、半年期、三个月或通知存款。每有新款入账,银行即会按照协议约定自动转存。

# “中信银行&海信广场” 会员沙龙举行

7月21日-22日,中信银行潍坊分行携手海信广场共同举办了贵宾客户邀约答谢暨海信广场潍坊会员沙龙活动。

参加本次活动的贵宾客户共有300多人,包括中信银行潍坊分行成功邀约的贵宾客户和海信广场邀请的潍坊会员。在为期两天的活动上,海信广场化妆品品牌讲师现场示范讲解护肤美容知识、世界顶级厨具品牌专员制作讲解美食,客人进行现场体验和品鉴。中信银行潍坊分行营业部工作人员也在现场为客户发放相关业务

资料,并针对贵宾客户的金融问题一一作出详细的解答。活动期间,现场互动热烈,客户反响良好,取得了预期的活动效果。

活动结束后,中信银行中信银行潍坊分行相关人员第一时间整理了参与活动的贵宾客户的基本信息,并对部分客户进行了及时的跟踪和回访。本次活动的举行,对深化中信银行潍坊分行金融服务和推广零售产品具有重要意义,对中信银行潍坊分行开拓本地区高端客户市场也将产生深远影响。

赵楠

# 信用卡可免息预借现金 解小额资金燃眉之急

本报8月7日(记者 丛书莹)7日,记者走访银行发现,一些银行相继推出基于信用卡的预借现金业务,借款人无需担保抵押,仅凭所持的信用卡,就能从银行获得一定金额的贷款。

据介绍,“预借现金”实际上就是银行根据信用卡持卡人的申请,将信用卡内可用的部分额度,以现金的形式转移到持卡人同名身份证下的借记卡账户内,持卡人可自己选择还款分期期数,并支付相应的手续费。目前不少银行都推出了这一业务,比如兴业银行的“随兴贷”、中信银行的“信金宝”和华夏银行的“易达金”等。

目前,多数信用卡“预借现金”的比例是持卡人信用额度的80%至90%,银行同时也会规定最低与最高限额,一般来说,申请的“预借现金”最少为2000元,最高不超过5万元。在到账时间上,最快的银行只需要1天,通常不会超过3个工作日。至于还款方式,“预借现金”通常采用分期还款的方式,比如“随兴贷”就给申请人提供了期数为1、3、6、12、24五

种分期方式,每期1个月,申请人可以根据自己需要进行选择。市民王女士告诉记者,因为自己信用卡频繁且额度较大,银行主动给她介绍过预借现金业务,银行称可以将信用额度的一部分转为现金借给她,解她燃眉之急。

记者了解到,通过信用卡预借现金,其本质上就是一种个人小额信贷金融产品,可以满足申请人非指定用途的消费需求和小额资金流动性的需要,比较适合资金紧张的持卡人购物消费与小企业主、小商户业临时周转。

虽然银行这一业务不收利息,但却要贷款人支付一定金额的手续费。业内人士认为,如此使用资金的成本并不算低,但是比直接取现成本低,适合小额资金的紧急需求主要适用于解小额资金的燃眉之急。

记者了解到,预借现金确实比直接取现要实惠,现在市场上大部分银行的信用卡直接取现是每天按万分之五的标准收取利息,此外,各家银行对于用信用卡直接提现还要收取5%—3%不等的手续费。

利丰分理处

# 强化安防意识 确保安全生产

近年来昌乐农村商业银行利丰分理处牢固树立“安防重于泰山”的理念,注重风险安防工作,加强案件治理,确保该处各项业务安全经营稳健发展。

强化措施落实。该处领导率先垂范真抓案件治理,紧抓风险点和风险源。坚持采取自查自纠的方式,深入持久的开展专项排查和综合排查活动,重点围绕员工管理、业务经营、安全防范、案件治理、内控机制、问题整改等各个方面进行彻底排

查和“回头看”,做实“九种人”和员工“业余时间以外行为”等排查工作,分人群、分条线、分岗位、分业务种类开展系统排查,建立问题台账,落实责任制,逐项分析原因,研究整改方案,通过深查细控防纠并举,彻底堵塞了案件发生的源头,对案件处理决不留情,杜绝新案毫不动摇,真正实现了“零案件”目标。

认真做好安全防范工作。进一步建立健全内控制度体系,切实加大安全检查和防范工作。确保各

项规章制度得到不折不扣的贯彻执行。该处做到对安防设施不断进行改造升级达标,实现“人防、物防、技防”三到位,“三防一保”中员工对该处领导负责,处领导对县农商行负责,签订落实“三防一保和案件防范责任书”,经常性开展安防知识学习教育,进行典型案例分析,做到事事警钟长鸣,使全员时刻绷紧安全防范这根弦,确保全分理处安全生产质量优。

张国臣